
Gegen Gebot!

 

Erstzulassung: 04/2023
Laufleistung: 5.000 KM

Leistung: 386 KW / (525 PS)

Farbe:

Technische Daten
Marke: Porsche

Kategorie: Gebrauchtfahrzeug
Art: Sportwagen/Coupe

Kraftstoff: Benzin

Getriebe: Automatik

rot

Marke:
Modell: 992

Kraftstoff: Benzin
Farbe: rot

Modell:
Ausführung:

Herstellerfarbbezeichnung: indishrot
Sitzbezüge: Leder
Polsterfarbe: Schwarz
Kategorie: Gebrauchtfahrzeug
Türen: 2
Sitzplätze: 2
Leistung: 387 KW (525 PS)
Hubraum: 3996 ccm
Zylinder: 6
Getriebe: Automatik
Erstzulassung: 04/2023
Laufleistung: 5.000 KM
Art: Sportwagen/Coupe
HU / AU: 01/1970
Antrieb: Heckantrieb
Vorbesitzer:
Airbags: Front-, Seiten- und weitere Airbags
Angebotsnummer: S273252
Kraftstoffverbr. kombiniert: 0.00 l/100 km *
Kraftstoffverbr. innerorts: 0.00 l/100 km *
Kraftstoffverbr. außerorts: 0.00 l/100 km *
CO2-Emissionen kombiniert: 294 g/km *
CO2-Effizienzklasse: G
Schadstoffklasse: Euro6d
Feinstaubplakette: 4 (Grün)
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Optionen / Autozubehör
DAB-Radio, Airbag, Beheizte Spiegel, Beifahrerairbag, Bluetooth fähig, Bordcomputer, Bose Soundsystem, Einparkhilfe,
Einparkhilfe hinten, Einparkhilfeassistent, Elektrisch verstellbare Außenspiegel, Elektrische Fensterheber, Elektronische
Wegfahrsperre, Fernbedienung für Zentralverriegelung, Freisprecheinrichtung, Grüne Plakette, LED Hauptscheinwerfer,
LED Heckleuchte, LED Tagfahrlicht, Lenkrad in Leder, Lenkrad in Leder & Multifunktion, Lenkrad mit Multifunktion,
Lenkrad Sport/Leder/Multifunktion, Multi Media System, Rückfahrkamera, Schalensitze, Seitenairbag, Servolenkung,
Servotronic, Sportfahrwerk, Sportpaket, Sportsitze, Staub/ Pollenfilter, Tagfahrlicht, Traktionskontrolle, Wegfahrsperre,
Zentralverriegelung, Nichtraucher, Musikstreaming integriert, Soundsystem, Fahrtauglich, Sommerreifen, Spoiler,
Katalysator, 2-Zonen-Klimaautomatik, Kopfairbag, getönte Scheiben

Beschreibung

QQ2 Ambiente-Beleuchtung fondorientiert, P14 Außen-/Innenspiegel mit Abblendautomatik und Regensensor, 6A9
Clubsport-Paket, Dach Carbon, KA2 Park-Assistent mit Rückfahrkamera, 1LX Keramik-Bremsanlage (Porsche Ceramic
Composite Brake, PCCB) mit schwarzen Bremssätten, 0I2 Kraftstofftank: 90 Ltr., Magnesium-Felgen (Weissach!)
(Seidenglanz, Neodyme), 8JU Matrix-LED-Scheinwerfer abgedunkelt, inkl. Porsche Dynamic Light System Plus
(PDLS+),  FZ1 Sicherheitsgurte indishrot, 9VL Sound-System BOSE, VN0 Sport-Chrono-Paket, Vollschalensitze vorn,
VW7 Privacy Verglasung, QR9 Verkehrszeichen Erkennung, 8U7 Vorrüstung Dashcam, P70 Weissach-Paket, 8PA
Ziffernblatt Chrono Stoppuhr und Drehzahlmesser indishrot, 
 
 AVG ist ein Großhandelsunternehmen und verkauft vorrangig unaufbereitete Großhandelsware an Autohäuser und
Wiederverkäufer. Profitieren nun auch Sie als Privatkunde von unseren Großhandelskonditionen und kaufen Sie EU
Neu und Jahreswagen (Audi, VW, Seat, Skoda, Peugeot, Citroen, Hyundai, Ford, Landrover, Porsche, BMW) sehr
günstig ein! Alle Fahrzeuge werden auf Wunsch (Aufpreis) selbstverständlich auch aufbereitet und mit Winterreifen
angeboten, sprechen Sie dazu mit unserem Team. Finanzierung oder Leasing ist möglich. Irrtümer, Änderungen und
Zwischenverkauf vorbehalten. Fotos (Archivbilder) können der Illustration dienen. We sell wholesale goods,
unprocessed with traces of use! Refurbish possible for extra costs! HINWEIS: In unseren Niederlassungen bieten wir
Ihnen die interessante Gelegenheit Ihren ?Neuen? direkt ab Großhandelslager zu erwerben! Dafür ist es jedoch
zwingend erforderlich, dass Sie einen Termin zur Besichtigung/Beratung/Probefahrt mit uns vereinbaren! Weitere
Informationen lassen wir Ihnen auf Nachfrage gerne zukommen!

* Weitere Informationen zum offiziellen Kraftstoffverbrauch und den offiziellen spezifischen CO2-Emissionen neuer PKW können dem "Leitfaden über

den Kraftstoffverbrauch und die CO2-Emissionen neuer PKW" entnommen werden, der an allen Verkaufsstellen und bei der "Deutschen Automobil

Treuhand GmbH" unentgeltlich erhältlich ist unter www.dat.de.

Seite 2 / 3



Seite 3 / 3


